

文娱



周冬雨,你准备好了吗

天天娱乐 张莹

因《山楂树之恋》一炮而红的“谋女郎”周冬雨,日前也加入了艺考大军行列。虽然北京电影学院只有不到百分之二的录取率,但对于已经成名的周冬雨,也许并不是什么障碍。这个经张艺谋提携的“红人”,将如何开启自己的演艺之路?去年,周冬雨还拥挤在南京的艺考大军中,那时的清纯女孩大概怎么也不会想到命运会发生如此大的变化。被张艺谋从艺考大军中慧眼识珠挑选为《山楂树之恋》的女主角,很多人记住了她;2010年,她成了时尚界的宠儿,出入各种时尚party;2010年,她去了韩国、夏威夷、柏林,增长了许多见识;不久前,她还参加了央视春晚。把这许多的事情罗列在一起,这个十几岁的女孩子确实一下子拥有了太多太多,不由得她捏一把汗。可以说,周冬雨是命运的宠儿,一次偶然的机会,让她拥有了梦想的一切。这个新“谋女郎”,在数万名同龄女孩中因“清纯”脱颖而出,在《山楂树之恋》中,她基本是本色出演,没有什么演技可言。在这部电影中,张艺谋需要的不是演技,而是一张清纯的面孔。严格地说,周冬雨之于表演,是一张白纸,第一部电影只是画上了简单的轮廓。她是否具备表演才能,能不能成为专业演员,成为真正意义上的艺术家,需要专业老师的发现和培养。周冬雨名气有了,专业素养还需要精心打磨。娱乐圈是缤纷的,这让很多接触到这个圈子的人欲罢不能。小童星金铭,努力学习考上北大,还是回归演艺之路,让很多人不解,当演员就这么好吗?北大毕业难道找不到比演员更好的职业?这里,有炫目的舞台,有接踵而至的虚荣,有唾手可得的财富。已经年入过百万的周冬雨,如何淡定地走进大学校园,如何安静地重回学堂,这的确是个课题。如今,周冬雨挺忙,刚刚从柏林赶回来的她在最后一天才报上名,难以想象缤纷和嘈杂的娱乐圈环境,能否让她静下心来备战高考。想当年,夏雨在获得戛纳影帝之后考北影,第一次失败了,第二年才考上。今年北影99%的淘汰率,注定有一场惨烈的竞争,我问:周冬雨要是落榜了,会怎样?大家无语,因为没有人会假设这样的结局,周冬雨,你准备好了吗?



《风语》热播,“数学天才”陈家鹤引发争议 郭晓冬:受争议是好事

本报记者 师文静

由郭晓冬主演的《风语》正在央视八套热播,看过此剧的观众对郭晓冬所饰演的陈家鹤留有深刻印象,陈家鹤也成为《风语》中最受争议的人物。对于这个角色,主演有什么看法?14日,记者专访了郭晓冬。

郭晓冬表示,由于最近正在上海拍摄新剧《策反者》,只能抽空看正在播出的《风语》,并且一有时间就上网浏览观众对《风语》的反响。

在《风语》中,郭晓冬饰演的陈家鹤是一位密码天才,从已播出的剧集看,陈家鹤是位固执没有信仰的“自我”知识分子,很情绪化,很多观众表示不理解。针对观众对陈家鹤的评价,郭晓冬表示,在《风语》中,由于陈家鹤是一位特别“自我”的数学天才,性格本身就具备独特性,所以陈家鹤受观众争议是注定的。观众们争议的重点在陈家鹤的性格上,争议本身是件好事。

“陈家鹤从美国名校回来,虽然他跟‘黑客’的人抗争,但是他还是通过自己的方式在做着破译的工作。”郭晓冬表示,陈家鹤这个角色越往后越有张力,越精彩,观众应该用心灵去感受他,像品茶一样去品味陈家鹤的故事和性格。

由于以往郭晓冬的角色多是温文尔雅的好男人,



陈家鹤这个人物则一举颠覆了郭晓冬多年来给影迷留下的印象。

郭晓冬告诉记者,自己能一反常态出演陈家鹤这样的角色,就连他周围的朋友都感觉他很惊讶,“编剧和导演对陈家鹤给出了很好的诠释,再加上自己的理解,陈家鹤的性格特色就出来了。其实,在拍摄《风语》时,我的压力非常大,这个角色给了我未曾有过的挑战。”

虽然压力大,但是郭晓冬表示,自己一开始就很喜爱这个角色,即便这个角色备受争议。“演员就应该尝试不同的角色,让影迷看到不一样的郭晓冬。相信喜欢我的观众看到我的新转变一定会继续支持我。”

昨日主力增减仓板块及个股

Table with columns: 板块, 增仓比, 增仓金额(亿), 资金流入主要个股. Lists sectors like 有色金属, 煤炭石油, 银行, etc.

昨日主力增仓前15名

Table with columns: 代码, 名称, 流通盘(万股), 净买入占流通盘. Lists top 15 stocks with highest net buying.

昨日主力减仓前15名

Table with columns: 代码, 名称, 流通盘(万股), 净卖出占流通盘. Lists top 15 stocks with highest net selling.

数据来自大智慧新一代(Level-2)

利好惠及五大行业板块

主题投资往往来自于政策以及事件驱动,所以政策、行业事件是投资者最为关心的话题。近期发生的行业政策和事件,将对证券市场中的电子元器件、节能环保、有色金属、农林牧渔、航空运输五大行业产生较大影响,同时整理各大券商对这五大行业的投资建议,供投资者参考。

电子元器件 新18号文 免营业税成亮点

国务院近日颁布了《进一步鼓励软件产业和集成电路产业发展的若干政策》,即新18号文,明确了对于采取0.8um以下生产工艺的集成电路制造企业实行“2免3减半”。

将确保集成电路产业未来7-10年高速发展。

基于“新18号文”对集成电路制造企业的扶持,安信证券策略报告建议关注集成电路制造行业的龙头企业,如士兰微(600460)、华微电子(600360)等。

同时,鉴于目前全球集成电路封装测试市场的产能转移导致各封装测试企业产能满载,加上“新18号文”将对集成电路封装测试

企业提供税收优惠的利好,建议关注相关集成电路封装测试企业,如半天科技(002185)、酒高微电(002150)。

天相投顾报告也认为,免征营业税为最大亮点,软件服务为主要业务的公司弹性最大,建议投资者关注万达信息(300168)、太极股份(002368)、达实智能(002421)。

银江股份(300020)、汉得信息(300170)等。天相投顾同时认为,主要客户为政府和国内企业的业务流外包企业立思辰(300010)、信雅达(600571)也将受益。

政策掘金①

机构研报

近日,中信证券(600030)研究部发布报告强烈看好2-3月份的A股市场,认为总的通胀预期存在修正可能,流动性收紧趋势也存在阶段性缓和可能,并指出:本轮行情的走势特征不在于上涨的高度,而在于上涨的时间长度。

具体投资策略上,报告建议,兼顾低估值蓝筹与两会政策主题,在年报季报业绩兑现期,估值基准从2010

中信:右侧投资进行时

年后转换为2011年后,多数蓝筹股估值重回历史底部水平。因此,2-3月份风格上应以挖掘价值股、蓝筹股、低估值股为主。可以关注估值处在历史低位,年报和季报业绩突出,全年业绩增长确定性较大的行业,如农业、保险、机械、建筑、家电、汽车等,并适合2-3月的产业主题如农业、节能环保、高铁建筑、通信规划等,选择有催化因素的二三线蓝筹品种。

年后,报告推荐了多只个股,如烟台万华(600309)、中材国际(600970)、泰德环(000896)、*ST机械(000629)、方大炭素(600516)、金海药业(002041)、苏泊尔(002032)、中国铁通(600950)、海宁皮城(002344)等;以及受益两会主题的公司,如天业通联(002459)、格林美(002340)、北大荒(600598)等。

获利盘打压股指 回档后仍可低吸

大智慧超赢资金流向统计显示,大盘资金昨天净流入8.6亿,资金流入前五名的个股分别是南山铝业、中国石化、南方汇通、兴业证券、三钢股份。

从盘面上来看,虽然股指出现冲高回落,但是权重板块继周一后继续呈现资金流入,个股行情依然如火如荼。同时统计局公布了CPI、PPI数据,其中CPI只有4.9%,这大大降低了投资者对于紧缩预期的担忧。我们认为,大盘下一目标会是3000点,但途中反复震荡次数也会逐渐增多,在巨大的压力面前,大盘上行的速率会相应减弱,但个股机会将会逐步涌现,操作上,过分追涨强势个股将面临短线调整风险,建议投资者逢低吸纳底部夯实较硬的潜力个股。(大智慧数据研究中心)

2月15日上证综指

开盘2900.43 最高2934.47 最低2892.54 收盘2899.24 上涨0.11点 成交1695.14亿

沪股(600000-600050)

Table listing various stocks and their prices, including 浦发银行, 民生银行, etc.

Table listing various stocks and their prices, including 招商银行, 中信银行, etc.

本版建议仅供参考 个股数据资料来源于 山东神光启明星Level-2